

2020 年 5 月 8 日

親愛的貝爾維尤學習社區 您們好，

我希望這個消息能在這個充滿挑戰的時期您是健康並對生活感到充實。在過去的一周中，我有機會與廣大社區分享了過去幾周中我們完成的所有工作。我很感恩我們在這過程中帶有善良，同情和寬容。在這個充滿不確定性和挑戰性的時刻，在眾多的例子中可看出我們如何齊心協力互相支持和相互服務。

[服務](#)及對此的承諾是我們的共同價值觀之一。如果您還沒有，我邀請您使用我們網站上的應用程序，“[Let's Talk App](#)”！我們對家庭和社區的承諾是為您的問題快速提供答案及資源，與您聯繫，並在此前所未有的時期感謝他人的貢獻。如果您希望進行電話交談，我們邀請各家庭撥打我們的重點資源熱線（425）456-4470，該熱線在每週一的工作時間為上午 9 點至下午 1 點。

我們對[卓越員工](#)的重視對我們的服務價值至關重要。在 BSD，我們相信多元化和高技能的員工對於我們的學生和社區的成功與幸福至關重要。

有鑑於此，我希望您與我一起感謝我們出色的教育家，並將其作為“[教學者感恩週](#)”的一部分。我們的教育者已經迅速適應了新的遠程學習模型，並且在保持學生參與和學習方面進行了創新。教育者的定義是幫助學生獲得知識，能力或美德的人，但教育者的意義遠不止於我們的學生。教育者是榜樣，朋友，輔導員，教練和知己。教育者改變了生活，如今，我們比以往任何時候都更加看到教育者對學生的影響力。通過與學生的牢固關係，教育者可以影響學生生活中的許多要素。

我還要感謝貝爾維尤學區的學校護士團隊，以紀念[全國學校護士日](#)（5 月 6 日）。作為公共衛生專業人員，他們正在為學生和家庭提供最新，有用，準確的信息，教育和服務，這在不確定的時期變得尤為重要。我們的護士正在接聽健康熱線電話，並響應該地區家庭的信息。感謝我們的護士每天所做的工作。

另外，我想分享一些重要的新聞和資源：

- **關於成績評分常見問題：**我們為[中學](#)及[小學生](#)的第四季度評分標準有了更深入的解釋。
- **重點學習和概念：**學生在課程上的熟練程度與我們的教學樓開放時所期望的是不同。因此，我們的教育工作者針對每門課程確定了不可缺少的重點學習和概念，我們認為學生明年需要提高這些學習知識和概念。想了解更多請點擊[此處](#)。

- **社會情感健康論壇：**家庭參與團隊與學區的諮詢團隊和社區心理健康提供者將一起合作，正在協調一系列社會情感健康論壇。此論壇將於每週三下午 2:30 開始至下午 3 點之間。這些論壇將側重於學校級別，並提供其他語言服務，舉辦時間如下：小學：5 月 13 日；中學及高中：5 月 20 日；西班牙語：5 月 27 日；和中文：6 月 3 日。各家庭將會如期收到論壇邀請。

再次感謝您一同加入我們的旅程。請不要忘記，我們一起走在這條道路上，我們每天都在加強及改進我們對所有學生和家庭的承諾。

您的合作夥伴，

Ivan Duran

學區總負責人

貝爾維尤學區